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Splnění zadání
Práce je vypracována v souladu s jejím zadáním

Formální úroveň
Teoretická část je funkčním východiskem pro praktickou část, Cíl práce je jasně a srozumitelně formulován,
Funkční členění textu do kapitol a podkapitol, Obrázky, grafy, tabulky mají popisky, Je dodržen požadovaný
rozsah práce

Jazyková úroveň
Text je psán odborným jazykem, Je použita vhodná stylistická skladba, Práce je gramaticky správně (včetně
interpunkce), Výklad je logicky strukturován

Práce s literaturou
Vše je řádně citováno dle citační normy, Použitá odborná literatura je aktuální, Množství použité odborné
literatury je dostatečné, Je zřetelné, které pasáže jsou převzaté a které autorské, Převzaté pasáže jsou dostatečně
komentovány autorem práce

Hodnocení praktické části
Je zřetelně formulován cíl praktické části, Jsou vhodně formulované výzkumné otázky/ hypotézy, V práci jsou
zodpovězeny výzkumné otázky (ověřeny hypotézy), Výsledky jsou podloženy daty ze šetření a jsou přehledně
prezentovány

Souhrnné slovní hodnocení
Autorka si vybrala zajímavé téma kvality mateřských škol, které v praktické části aplikovala na konkrétních
příkladech. Text teoretické části je velmi dobře vystaven s oporou o odbornou literaturu. Ta je vhodně
odkazována a citována. Drobné nedostatky jsou u odkazování přímých citací. Oceňuji gradaci teoretické části
směrem k východiskům pro praktickou část. Z formálního hlediska mám drobné výhrady ke grafické úpravě
práce (mělo by být zarovnání do bloku) a číslování kapitol (i v praktické části by mělo pokračovat).
Praktická část práce je vícepřípadovou studií. V rámci metodologie výzkumu bych ocenil doplnění způsobu
analýzy dat získaných z pozorování a rozhovorů. Oceňuji snahu o komplexní apodrobný popis naplnění
jednotlivých indikátorů. Poněkud mi shází shrnutí výsledků a doporučení pro praxi.

Dotazy k práci

    1.  Jaká doporučení za Vás plynou pro rodiče při výběru kvalitní školy?
    2.  Byly zvolené indikátory dostatečně konkrétní a měřitelné?
    3.  Jakým způsobem probíhala analýza dat?

Doporučení k obhajobě
Doporučuji k obhajobě. Navrhuji známku výborně.
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